妻子成植物人,丈夫诉离婚法院很纠结

第一次驳回诉讼,这一次经调解,男方承担医疗费,双方协议解除婚姻

相恋几年,结婚四个月,妻子却突然变成"植物人"。2017年4月,男子起诉要求离婚,被法院驳回。今年2月,他再次向长沙市岳麓区人民法院提起离婚诉讼。这次,法院的处理结果不一样。为什么两次起诉结果不同?

妻子成"植物人" 丈夫诉离婚

90后小浩是家中独子, 2013年9月,他与相爱几年的 女友小清登记结婚。

2014年1月3日晚,小清因 无明显诱因突发心脏骤停,意 识丧失,被多家医院诊断为"缺 氧缺血性脑病""续发性癫痫" "意识障碍"等。当年,小浩24 岁,小清23岁,两人没有生育小 孩。此后几年间,小浩带着小清 辗转于多家医院积极治疗,然 而,小清一直未能恢复意识。

为了照顾昏迷不醒的小清,2014年、2015年,小浩与自己的母亲全天轮流看护,这使得原本并不富裕的家庭雪上加霜。一家人靠着打工收入和房租勉强维持开支。

2017年4月, 小浩向岳麓

区人民法院起诉离婚。同时,小浩向法院申请宣告小清为无民事行为能力人。法院判决小清为无民事行为能力人,并且指定小清母亲为小清的监护人。而小浩的离婚诉讼被法院驳回。

主动承担医疗费用小伙终协商离婚

今年2月,小浩再次起诉离婚。起诉称,他是独子,承担了家里的未来和希望,他主动承诺每月给小清支付费用。"希望我离婚让家人能看到希望,其实我也没打算结婚了,每个月几千元的支出,也没人愿意跟我结婚。"小浩说。

近日,经法院调解,小浩与 小清协议解除婚姻关系。小浩 承诺,小清在经小浩与小清母 亲共同确认的医疗机构护理期间,每月支付5000元用于小清 今后的护理,直至小清自然停 止呼吸。小清之前在长沙某医 院截止到2018年3月之前的欠 费,由小浩据实结算。小浩本人 的工资不足以承担这笔钱,但 他母亲愿意一同承担

■记者 虢灿 通讯员 胡淋伟



4月17日,景色优美的长沙雷锋文化主题公园已基本建成,整体工程预计5月竣工。该主题公园位于湖南雷锋纪念馆前,总用地面积73139平方米,分为南北两个广场,建设包括园林景观、休憩亭廊、雷锋主题文化广场等工程。建成后,不仅大大提升雷锋家乡的整体品位和城市形象,还为市民提供了一个休闲娱乐、健身观光的好场所。

记者 李健 摄

常德警方侦破涉案金额5000万元特大地下"六合彩"赌博案 600多人买码大多成了"炮灰"

本报4月17日讯 今天,省公安厅通报了常德"9·12"特大地下"六合彩"赌博案,逮捕15人,采取刑事强制措施57人,涉案总金额逾5000万元,案件涉及湘、桂、粤。据悉,该案为常德市近年来参与人员最多、涉案金额最大、波及范围最广的一起特大地下"六合彩"赌博案。

2016年10月,常德人戴某平在一次地下"六合彩"赌博中中得10余万元。这一"天上掉下的馅饼",使这位年过半百的男子看到了"致富希望"。此后,戴某平以高额回报吸引了7名亲朋好友入股,共建赌博平台。"股东"每人出资10万到20万左右的资金。

他们利用境外"六合彩"公司 盘口为基准,使用赌博软件坐起 了"黑庄"。为了掩人耳目,赌资均 通过微信、银行卡转账操作。

常德市鼎城区公安局治安大队大队长汪杰说,"有600多人参与到这一案件的买码中,但是,100个人里只有一至两人能买中,其余的都是'炮灰'。"。

经查,自2016年10月以来,代某平伙同曹某、梁某弦等人,共同出资100余万元开设地下"六合彩"赌博平台,以境外"六合彩"公司盘口开盘情况为基准,雇请"操盘手",与深圳地下"六合彩"公司联手接报单。在常德市鼎城、武陵等地大肆发展下

线,分配网络账号,建立"买码 人→收单人→小庄家(操盘手)→ 大庄家(操盘手)"的层级结构,最 终形成了家族化、集团化的犯罪 团伙。

团伙共接受买码赌博报单200余期,涉案金额逾5000万元, 非法获利600余万元,犯罪手段隐蔽,社会危害极大。

截至目前,该案共有57名涉案嫌疑人被采取刑事强制措施, 15人被执行逮捕。公安机关共依 法冻结涉案资金200万元。2018 年4月13日,第一批共33名犯罪 嫌疑人被移送起诉。

> ■记者 王智芳 通讯员 颜英华 樊佩君 吴林芳 汪杰

法官说法 哪种情形法院可判罹难夫妻离婚

承办法官介绍,根据婚姻 法相关规定,"夫妻感情确已破 裂"是人民法院审理离婚案件。 在予离婚的法定条件。根据"一 方有生理缺陷,或其他原因。 能发生性行为,且难以破别。 行为,视为夫妻感情确已破裂。 一方坚决要求离婚,经调解无 效,婚姻法还规定,离婚时,如 方生活困难,另一方应从其助。 等个人财产中给予适当帮助。

本案中,小浩与小清系自由恋爱并相处四年后才结婚,双方对对方有较为深入的了解。从恋爱到结婚,双方的感情也一直很好。两人结婚后不久,小清即遭遇不幸,这对于双方而言,均

是生命中难以承受的打击。综合考量小浩与小清的婚姻基础、婚后感情、小清病后尚需关爱和亲人的照顾等因素, 法院认为, 小浩作为其丈夫, 履行扶养及照顾义务义不容辞, 故在小浩第一次起诉离婚时未予准许。

在小浩第二次起诉离婚时,小清仍处于"植物人"状态,多家医院均诊断称无治好可能,夫妻之实显然已不存在。可自小清发病至今,小浩及家人一直承担着小清巨额的医疗费用,并承诺将继续承担下去。小浩作为一名90后,独生子,亦承载着家庭的希望和未来。此时,法院若再坚持让小浩维系一桩名存实亡的婚姻有违人性伦理。

"百万戌狗闹新春,豪礼金条送不停"活动

戊戌狗新年期间,20元面值的 生肖票"戊戌狗—福禄寿喜"火爆三 湘,不仅为大家送去了100万大奖 和100根10克足金金条的"双百"惊喜,更将福利彩票对广大彩民"福禄寿喜"的美好祝愿送到身边。截至4月11日,"戊戌狗—福禄寿喜"刮刮乐的100万元一等奖仍然"悬而未决",100根10克足金金条已中出52根,还有48根"虚位以待"。

"戊戌狗-福禄寿喜"即开票 面值20元,最高奖金100万元。彩 票主要采用两同图的玩法,简 单、易上手。此外"狗"图符即中 玩法,为游戏增添更多乐趣。具 体为:刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中刮出两个相同的图符,即可获得该局游戏下方所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出"狗"的图案图符,即可获得该局游戏下方所对应的奖金。共12局游戏,兼中兼得。

2月1日开始的"百万戌狗闹新春,豪礼金条送不停"礼馈活动仍在继续,并将持续至6月30日。若在"戊戌狗—福禄寿喜"彩票中刮出"金条"特殊奖符,即可中得10g足金金条一根。中得金条的彩民,需携带中奖彩票和本人有效身份证件前往本地区市州福利

彩票发行中心办理领奖登记手续,于2018年7月10日前未办理领奖登记手续的,视作自动弃奖。市州福彩中心负责查验彩票和证件(查验前要求彩民在彩票背面签名),查验完成后填写好《"戊戌狗—福禄寿喜"营销活动(金条)奖品彩民领奖信息登记表》并经彩民签字确认。市州福彩中心将彩票和填写完整的领奖信息登记表等资料邮寄至省中心,省中心对相关资料进行查验后,再将金条奖品直接快递至幸运彩民。

■小士 经济信息

不忘公益助学初心 彰显百年交行担当

4月10日,交通银行党委宣 传部部长、企业文化部总经理 帅师,交通银行湖南省分行党 委委员、副行长刘洪涛一行到 永州市道县清塘镇久佳中心小 学看望慰问学生,为该校学生捐 赠书籍、书包等爱心助学物资。

2014年底,交通银行捐资 30万元,与道县人民政府共同 援助道县久佳中心小学新建一 栋科教楼,内设多媒体教室、学 生电脑室、图书室等,进一步改 善了久佳小学办学条件。此次 交通银行前往久佳小学开展公 益助学活动,是该行对爱心捐 赠学校的一次回访,体现了该 行始终不忘国有大行担当,积 极履行社会责任。帅师总经理 在座谈会上勉励久佳小学的学 生,"希望你们好好学习,奋发 图强,凭借知识的力量走出乡 村,改变命运。如果今后有机会 到上海,经过陆家嘴金融中心, 看到带有交行标志的那栋高 楼,那便是曾经帮助过你们的 百年交行。"

交通银行始终热心公益事业,把公益实践作为回馈社会的重要途径。2017年,该行全年累计实施公益项目260项,对外捐赠2591.22万元,用于支持敬老、助残、抗灾等公益领域。2018年是交通银行创立110周年的特殊年份,该行将继续发扬"拼搏进取、责任立业、创新超越"的交行精神,切实履行社会责任。■潘显璇 蒋浩 易月

经济信息

中国福利彩票双色球开奖信息 2018年4月17日 第2018043期 开奖号码 红球: 21 02 06 08 01 22 蓝球: 07

Gallia	奖 池 累 计 金 额:350595736 元			
奖级	中奖 条件	中奖注数 (全国)	中奖注数 (湖南)	单注奖金 (元)
一等奖	000000	6	0	7386066
二等奖	000000	93	0	192424
三等奖	00000	1309	31	3000
四等奖	00000	60322	2284	200
五等奖	0000 000	1178695	44890	10
六等奖	000	14486315	559076	5
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!				



####